
Notulen informatieavond gehouden 15 Mei 2014 bij Hoeve ‘t Oosteind. 

Voorwoord wordt gedaan door Marco hij heet iedereen van harte welkom. 

Steld onze adviseur Pieter van Lier voor en geeft aan dat ook Michel Sijmens 

vanuit Gemeente Rucphen aanwezig is. 

Marco verteld waarom we bij elkaar zijn en legt de plannen van een nieuw te 

bouwen vleeskuikenstal uit. 

 

Daarna komt Pieter van Lier aan het woord. 
Hij steld zich voor en geeft een inleiding betreffende het bouwblok en het 
bestemmingsplan. 
Hier wordt opgereageerd met de vraag voor Michel of deze plannen in het 
bestemmingsplan passen. 
Deze antwoord dat het bestemmingsplan eens in de 10 jaar worden aangepast. 
En dat deze plannen in het bestemmingplan passen. 
Pieter gaat verder met het verhaal hij benoemd de plus punten van de 
pluimveestallen die worden gedaan t.b.v. de bewoners t.w. 
 

 Stofbakken met lammellen en verneveling 

 Warmte wisselaar i.v.m. fijnstof vermindering 

 Roldeur aan de zijkant i.v.m.geluid en geur 
 

We gaan verder met een plattegrond betreffende de nieuwe situatie, 
en de aangegeven + punten. 
 
Vraag of eventueel nog een 5e pluimveestal te bouwen is op de locatie 
Groenstraat 3? 
Dit is niet mogelijk omdat hier een andere vergunning op rust. 
 
Pieter geeft een uitleg over de warmte wisselaars. 
En vervolgens over de stofbakken. 
 
 
Dan komt de vraag of er al iets bekend is als men met dit systeem werkt? 
Is het een experiment of werkt dit? 
Nee dit systeem plaatsen wij als eerst,daar is verder nog niks van bekend. 
Alleen de berekeningen. 



 
Vraag over de (uitstoot) pijp kan die niet hoger? 
Voorbeeld wordt gegeven met de pijp van Isoverbel. 
Michel geeft aan dat we zitten met de welstand commissie. 
Marco geeft aan dat je ook te maken hebt met de druk van de ventilator. 
 
Vraag wie bepaald of dit allemaal werkt….de buren,de Gemeente,wij. 
Opzich niemand,als men maar aan de vergunning plicht voldoet. 
 
Vraag hoeveel %overlast krijgen de bewoners nu met een 4e stal meer? 
Moeilijk te zeggen er zijn normen waar aan voldaan moet worden. 
 
Vraag of de bestaande stallen kunnen worden aangepast en of dit gelijk in de 
vergunning kan worden mee genomen. 
Marco zegt dat het aanpassen van de bestaande stallen veel geld kost. 
Cees Lazeroms verwijst naar een kranten artikel uit de telegraaf 5 Mei 
jongsleden over waarden vermindering op woningen. 
 
 
Naar al deze vragen geeft Pieter uitleg over de geurnorm,aan de hand van 
voorbeelden laat hij zien wat de geurnorm nu is en wat het zal worden. 
 
Er komt een vraag met als voorbeeld: 
Als we die lammelen niet toepassen hoe komt dan de geurbelasting uit. 
De bewoners willen graag het verschil met en zonder lammellen zien/weten. 
 
Dan wordt er gevraagt of de geurbelasting per bedrijf wordt gerekend, 
of in het algemeen. 
Alles is individueel per bedrijf,Dus ons bedrijf,Burggraaf,Nouws. 
Hebben een aparte geurbelasting waar ze aan moeten voldoen. 
 
Wat is de geurbelasting nu met 3 stallen,Pieter laat zien wat het nu is. 
Dit is per woning verschillend dit is te zien in de geurberekening.(zie bijlage) 
 
Er komt nog een keer de vraag waarom die buis niet hoger kan,Michel zegt 
nogmaals dat we te maken hebben met het bestemmingsplan en welstand 
commissie. 
 
 
 



 
Pieter gaat verder met een uitleg over fijnstof. 
De concentratie is lager dan de norm Pieter gaat hier niet zo diep op in. 
Dit blijkt ook wel uit de praktijk,die stofbakken werken wel en dat was ook een 
experiment. 
 
Pieter geeft aan dat er onderzoek is verricht op het gebied van 
 

  Geur 

 Fijnstof 

 Ammoniak 

 Geluid 
 
Vraag hoe haal je ammoniak uit de lucht? 
Door het strooisel snel te drogen zodat je weinig ammoniak uitstoot. 
 
Vraag over het laden en lossen is dit allemaal te gelijk? 
Ja de opzet is gelijk i.v.m. het overdragen van ziekte’s. 
Transport,planning,etc,etc. 
 
Vraag of de silo’s te gelijk gevuld worden? 
Ja want de opzet van de kuikens is ook allemaal gelijk dus al deze kippen eten 
het zelfde voer. 
 
Dan komt de opmerking dat de geur het ergste is,de rest valt over het 
algemeen wel mee. 
Geur graag aanpassen ook de bestaande stallen? 
 
Dan komt de vraag of het mogelijk is iedereen een mail te sturen met de 
bouwtekening en de geurberekening van Pieter. 
Dat kan iedereen die dit wil schrijft zijn email adres op en zal de informatie 
ontvangen. 
 
 
 
Christ de Jong  geeft de opmerking dat hij een pluim geeft  
aan ons (Marco&Bonny) 
Dat de informatie avond er tegenwoordig wel bij hoort,maar dat ons 
ondernemerschap toch iets anders in elkaar steekt dan dat van collega boeren. 
We kunnen het beter samen doen dan op de juridisch toer gaan. 



Dat kost alleen tijd en geld daar heeft niemand niks aan. 
 
Pieter vraagt om andere aandachts punten vanuit de buurt bewoners  
we zijn immers nu bij elkaar. 
Cees Lazeroms heeft het over beweging/transport en waarde vermindering . 
Wim de Jong ziet graag de buis langer,Michel geeft aan dit voor de welstand 
commissie is en Marco zal het navragen bij de Gemeente. 
Christ de Jong vraagt om een beplantings tekening en of dat er ook bekend is 
welke soorten en aantallen er aangeplant moeten worden. 
 
 
Conclusie: 
Geur is het meest besproken punt van deze avond. 
Marco gaat navragen bij de Gemeente wat de mogelijkheden zijn betreffende 
de verlenging van de buis van de warmtewisselaar. 
Als wij de informatie duidelijk hebben zullen we nog een avond plannen om   
dit te bespreken.Dit zal zonder adviseur zijn 
 (die is te duur,knipoog voor Pieter!) 
De aanwezigen die hun email adres hebben opgeschreven zullen de informatie 
en de datum voor de volgende bespreking per email ontvangen. 
 
Wij danken jullie voor de aandacht,en hopen op een fijne samen/medewerking. 
 
Marco & Bonny Goetstouwers 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
  



 
 
 
 



  



 



 


